Gestange 012

Stand:06.06.2016

bﬁb §§
\w"\ %

N
| I
' \
- il “
2 I
%
S
2
S 3)
S
i 3
/ 1263 mm
I 7;263 mm ’
76 mm (aU/Zen ] au;;‘l? mm
Winterpack 720 "

Nummer 1 - 2 Stiick - ALU - Profil 3000mm lang
Nummer 2 - 1 Stiick - ALU - Profil 1270mm lang mit Einschubteil rechts und links
Nummer 3 - 4 Stilck - Standbein 2101mm lang

2 Stiick Winkel B

4 Stiick Winkel D

15 Stiick Klemmstiick mit Gewinde 2 x M6 x 13
7 Stiick Klemmstiick mit Gewinde 1 x M6 x 13
37 Stiick Hutmutter M6

6 Stiick Kunststoffendkappe

2 Stiick Klemm - Mutter M6

2 Stiick Fliigelschraube M6

i\ \@
?%§

=
=
\
_

|
|

bE

1130 mm
I 1130

\\\
%§

W

pe]

o1

\}G’?’wﬁ\

IN

50 &

V™
\ «\&a\)

A\
_oV

23

2450 mm (OK. Gestg.)

\
\}%0«\“‘

Q)Q(\\




